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Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e cinquenta da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares e Maurício Sant’Ana Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos Magno da Silva Peres, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmos 119, Versículos de 05 à 08. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 18 de junho de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Michael Bruno Amaral Cunha, de autoria do Vereador José Augusto Martins; 02) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Lucio Heleno Moura de Oliveira, de autoria do Vereador Fabrício de Sá Xavier. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública - Solicitação no sentido de que seja realizada a higienização das Ruas Nova e do Café, tendo em vista que as referidas ruas são as ruas de acesso ao P.U. e ao Hospital. Esclarecemos, ainda, que a maioria dos moradores do Bairro são pessoas idosas e pertencem ao grupo de risco. Deferido. 02) Vereador Genessi Rodrigues da Silva, em conjunto com o Vereador Carlos Magno da Silva Peres, solicitou uma Moção de Pesar para os familiares do jovem Diogo Gonçalves Carneiro, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 03) Vereador Genessi Rodrigues da Silva, em conjunto com o Vereador Carlos Magno da Silva Peres, solicitou uma Moção de Pesar para os familiares do jovem Marlon Menezes, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 04) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À COOPCREM - Solicitação no sentido de que seja realizada uma ampla limpeza na Rua Professora Maria Teresa Sodré Linhares, no Bairro Vila Nova, especialmente no pasto do Sr. José Roberto, perto da curva do S. Solicitamos, ainda, que envide esforços a fim de que sejam colocados dois latões de lixo no local. Deferido. 05) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizado o asfaltamento (ou calçamento) da Rua Projetada João D’Agosto, Bairro Santa Tereza, tendo em vista que a referida rua está em péssimas condições e na época de chuvas fica completamente intransitável. Deferido. 06) Vereador Hugo Fernandes - Ao Gerente Regional da CEDAE - Solicitação no sentido de que sejam tomadas a ciência e as devidas providências em relação à Lei Municipal nº 1.891, que segue em anexo. 07) Vereador Hugo Fernandes - À ENEL - Solicitação no sentido de que sejam tomadas a ciência e as devidas providências em relação à Lei Municipal nº 1.891, que segue em anexo. Continuando, o Vereador Hugo Fernandes disse que ainda estão faltando duas reuniões para começarmos o recesso, assim pede que os Vereadores apresentem todos os Projetos de Títulos de Cidadão Miracemense e das Comendas até quinta-feira para realizarmos as respectivas votações na segunda. Acrescentou que o Projeto sobre o aumento da alíquota previdenciária precisaria ser votado até o final do mês de julho, caso contrário o Município será penalizado. Dessa maneira apresentou duas opções aos Vereadores, tendo em vista que o Governo Federal ainda pode alterar o prazo para a votação do referido Projeto: podemos votar o Projeto antes de iniciarmos o recesso ou convocar uma reunião extraordinária no final do mês de julho. Todos os Vereadores concordaram em, caso necessário, realizar uma reunião extraordinária no mês de julho. 08) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - Ao Diretor Regional da CEDAE - Solicitação no sentido de que seja analisada a possível existência de excesso de cloro na água distribuída para o Distrito de Venda das Flores, tendo em vista que alguns moradores do referido Distrito vêm fazendo esta reclamação. Aprovado. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 25/06/2020, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 22 de junho de 2020.
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